A BRI BLU E-Gr'oupe Nextpool

VOLET FLOTTANT AUTOMATIQUE Hors d’Eau

Congu et fabriqué Conforme a la norme NF P90-308

Manuel d’instructions

Préconisations d’installation, d’utilisation, d’entretien et de maintenance a commenter par I’installateur avant remise a
I’utilisateur pour usage ultérieur

Modéles : HM - HO - HOS - HB- HBS  Numéro : /

(Notez le modele et le numéro qui figurent sur le container pour le service aprés-vente de votre équipement)

MANU - HM OPEN - HO OPEN SOLAR ENERGY - HOS

% .’ — =
= e

BANC - HB BANC SOLAR ENERGY - HBS

Coordonnées du distributeur / installateur

Ce document est la propriété de la société ABRIBLUE-Nextpool et ne peut-étre ni reproduit ni transmis sans notre autorisation H19/04/2006 1




INTRODUCTION

Ce manuel d’instruction est destiné a la personne chargée d’installer et de mettre en service un volet flottant
ABRIBLUE, puis doit étre remis au propriétaire de la piscine pour qu’il puisse profiter pleinement de son volet.

Les conseils qui sont donnés dans ce fascicule sont tirés de 1’expérience de la sociét¢é ABRIBLUE (Plus de 15 000
volets automatiques depuis 10 ans). Ils permettront d’éviter quelques erreurs couramment rencontrées de fagon a ce que
I’utilisateur soit entiérement satisfait de son volet flottant parmi les plus performants.

Notre couverture de sécurité a été congue afin d’empécher 1’acceés de la piscine aux enfants de moins de 5 ans
lorsqu’elle est déroulée et verrouillée.

Le volet flottant ne se substitue ni a votre bon sens ni a vos responsabilités. Il ne remplace pas la vigilance d’un
adulte responsable qui demeure le facteur essentiel pour la protection des jeunes enfants.

Sommaire Page
INTRODUCGTION. .. ¢ttt 2
LIVRAISON . o e e e, 3
INSTALLATION . .ottt e e e e e 3
L0 0T € 0 Ty (Pt 3
] (T3 o2 3
A (T 1] (TSI ) 1 N 4
- 4
L tablier de James. .. .ut ettt e e e et 5
Assemblage
m M AN L 7
s P EN 8
m B AN 9
- OPEN SOLAR ENERGY ...ttt e 11
- BANCSOLAR ENERGY ...uiiiiitiiiii e e 12
Branchement électrique et réglage des fins de course du moteur
s O PEN 10
m B AN 10
- OPEN SOLAR ENERGY ... ittt e 13
- BANC SOLAR ENERGY ....uitiiiiiiii e 13
Les diSpositifs de SECUIILE. ... .uueit ettt e e et 14
SECURITE : CONSEILS. .. .. ettttteitete ettt e et e ettt et ettt et et et e e e ne e neees 15
FONCTIONNEMENT : Préconisations d utiliSation.............ooeeuiniiiitiiiiniie et eieaaans 15
ENTRETIEN ET HIVERNAGE. . .. ...ttt e, 16
MAINTENANCE . . .. e 17
CONDITIONS DE GARANTIE. ... .ttt e e e e e 17
BON DE GARANTIE. ... e 18
ATTESTATIONS DE CONFORMITE. ......oooiiiiieiieie sttt ettt st sse e seeseeneens 19
CONTROLES DE FONCTIONNEMENT - MISE EN SECURITE MANUEL..........cciiiiiiiiin... 20

Ce document est la propriété de la société ABRIBLUE-Nextpool et ne peut-étre ni reproduit ni transmis sans notre autorisation H19/04/2006 2



LIVRAISON

Pour assurer la protection du volet, celui-ci est livré dans un container en bois non récupérable mesurant au moins 40
cm de plus que la largeur du bassin. L’ensemble est lourd et fragile et nécessite au déchargement la présence de
plusieurs personnes ou d’un engin de manutention.

Masse en kg d’un volet conditionné en container

Dimension bassin (m) | MANU | OPEN | BANC | BANC BOIS | Taille container (m)
4x8 290 295 335 410 4,5 x 0,6 x 0,8(h)
5x10 390 395 450 560 5,5x%0,6 x 0,8(h)

Nous ne pouvons étre tenu pour responsable des pertes ou dommages dus au transport. Nos marchandises sont vendues
au départ Abriblue. Elles voyagent aux risques et périls du destinataire.

A la livraison de votre commande, ouvrez le colis en présence du livreur, pour vérifier 1’état de la marchandise et sa
conformité. Conservez I’emballage d’origine.

En cas de dégats ou de piéces manquantes :

1) formuler vos réserves sur le bordereau de transport (ex. : colis éventré). La seule mention « sous réserve de
déballage » est nulle et non avenue

2) Adresser au transporteur un courrier recommandé (avec demande d’avis de réception) posté dans les 2 jours
suivant la livraison. Ce courrier devra détailler précisément les dommages constatés. En expédier une copie a la
société Abriblue pour information.

CONSEILS TECHNIQUES ET PRECONISATIONS D’INSTALLATION
GROS (EUVRE

- Prévoir un trop plein efficace constitué d’une bouche de refoulement raccordé en tuyauterie de diamétre 50
mm minimum de fagon a obtenir un niveau d’eau a — 12 cm au dessous de 1’arase. Nous déconseillons les trop-
pleins situés dans les skimmers.

- Ne pas sceller les skimmers sur les longueurs de la piscine mais sur la largeur du bassin.

- Consolider I’arase au niveau des fixations afin d’éviter tout risque d’arrachement, avec un béton dosé a 350
kg/m3 sur 20 cm d’épaisseur en hauteur et largeur. Vous pouvez prévoir le pré scellement de piéces de fixation
pour flasque et boitier de poutrelle. Ceci afin de réaliser solidement toutes les fixations prévues. ‘

- Si le tablier est constitué de lames solaires translucides, prévoir impérativement un refoulement dans la 1°
contremarche de 1’escalier et dans les zones de trés faibles profondeurs d’eau.

ELECTRICITE
L’installation électrique doit étre réalisée en respect de la norme C15-100.

- Relier le bassin et tout équipement a la terre pour évacuer tous les courants vagabonds qui accentuent les
phénomeénes d’oxydation des métaux utilisés (inox 316, aluminium 6060 anodisé ou laqué au béckryzing).

- La multiplication des solutions de traitement de 1’eau nous conduit a dégager notre responsabilité et notre
garantie en cas de non respect de 1’équilibre de ’eau. En cas d’utilisation d’appareil produisant une réaction
¢léctrophysique ou électrochimique qui accélére la corrosion des métaux, veillez & prendre toute disposition
pour en limiter les effets néfastes. En général, il convient d’avoir a 1’esprit que le besoin de production d’agent
oxydant est réduit de 75 a 90% entre un volet ouvert et un volet fermé. Un coffret électrique est adaptable pour
communiquer la position du volet a I’appareil de traitement.

- Le coffret électrique, installé dans un lieu sec, doit étre protégé par un disjoncteur 10A et un différentiel 30mA.

- Tous les cables seront reliés dans des boitiers de dérivation étanches accessibles et hors volume 0 de la piscine.

Cablage ¢électrique nécessaire au départ du coffret électrique du volet vers la mécanique de 1’enrouleur:

Modg¢le de | Distance du local a la | Puissance Capteurs fins de course | Commutateur
couverture piscine moteur moteur

OPEN/BANC <15m 2 x 4 mm? Déja reliés Déja reliés
OPEN/BANC <30m 2 x 6 mm? Déja reliés Déja reliés

Ce document est la propriété de la société ABRIBLUE-Nextpool et ne peut-étre ni reproduit ni transmis sans notre autorisation H19/04/2006 3



SI coffret électrique supplémentaire d’option de communication au traitement automatique

Cablage électrique supplémentaire nécessaire :

Coffret communication vers coffret volet +et- 2 x 1,5 mm?

Coffret communication vers coffret traitement automatique | Eet S1 ouS2 | 2 x 1,5 mm?

Coffret communication vers liaison commutateur a clé FetO 2 x 1,5 mm?
MODELES SOLAIRES

- L’alimentation du moteur est assurée par deux batteries régulées électroniquement et alimentées par un
panneau photovoltaique a haut rendement et qui permettent une autonomie de 10 cycles (en charge pleine).

- Le panneau solaire est nécessairement placé en extérieur et correctement orienté, proscrire plein nord ! Une
exposition directe minimum de 5 heures permet une utilisation normale partout en France et toute I’année.

- Un témoin sonore prévient d’une charge réduite des batteries tout en garantissant un dernier cycle complet
d’ouverture/fermeture.

L’AXE

- Il doit étre posé horizontalement de niveau et perpendiculairement a la piscine.

- La mécanique est débrayable et peut assurer a tout moment une mise en sécurit¢ manuelle du bassin par
déroulement complet de la couverture aprés avoir coupé ’alimentation électrique et libérer le cable moteur.
Dans ce cas, les fins de courses seront a régler aprés remise en fonctionnement normal du volet.

- L’axe se positionne a ’aplomb du nez des margelles arriére ou a la fin d’un éventuel rayon et ’enrouleur est
centré sur la largeur du bassin.

- Les 2 supports de pieds de MANU ou d’OPEN doivent étre fixés horizontalement de niveau et pieds serrés
contre le tube (& défaut, prévoir le serrage d’une bague d’arrét & nous commander pour empécher le jeu latéral).

- Les flasques du BANC doivent étre posées directement sur I’arase et de niveau. La poutrelle basse se situe du
coté du bassin de nage.

- Nous vous conseillons de ne procéder aux fixations au sol qu’aprés avoir effectué un enroulement complet des
lames pour vérifier le positionnement et les réglages.

- Il est nécessaire de découper les nez de margelles au niveau du passage des lames de fagon a ce que les lames
ne frottent pas contre, lors du déroulement/enroulement du volet au risque de casser les bouchons.

Sans rayons Avec rayons
LT T T \z Couverture
7 : enroulée g
= /

Axe d’enroulement a Axe d’enroulement a
I’aplomb du nez de I’aplomb de la fin de
margelle rayon
Longueur tablier en m 4 5 6 7 8 9 10 |11 |12 |13 |14 | 15

Découpe margelle X en mm | 240 | 250 | 260 | 270 | 280 | 290 | 300 | 310 | 320 | 330 | 340 | 350

Ce document est la propriété de la société ABRIBLUE-Nextpool et ne peut-étre ni reproduit ni transmis sans notre autorisation H19/04/2006 4



LE TABLIER DE LAMES

- Pour un bon fonctionnement, un jeu de quelques centimétres est nécessaire pour compenser la dilatation des
lames en plein ensoleillement et éviter un frottement important entre bouchons et liner. Ce jeu est ajusté
conformément a la norme qui autorise 7 cm maximum de jeu latéral.

- Les lames Abriblue s’assemblent par encliquetage du double crochet et non par enfilage.

- Les bouchons obturateurs d’étanchéité sont pourvus d’ailettes standard amovibles de 20 mm. Des ailettes de
10, 15, 25 et 30 mm sont disponibles sur commande.

- Les lames opaques sont adaptées a tous les volets.

- Les lames translucides solaires sont interdites pour les volets MANU et OPEN. Elles procurent un
réchauffement gratuit de 3 a 5°C de la température de I’eau.

Précautions a prendre avec les lames.

- Avant pose, elles doivent toujours étre protégées du soleil et de la température.

- Les lames translucides solaires ne doivent en aucun cas étre entreposées au soleil méme quelques minutes.
Elles doivent étre stockées dans notre container qui comporte un film de protection et qui sera entreposé dans
un local tempéré.

- Vous devez impérativement éviter de frotter les lames et leurs bouchons sur le sol lors du déchargement de la
caisse.

- Les lames translucides solaires doivent toujours étre en contact avec 1’eau du bassin dont la température a
chaque endroit n’excédera pas 28 °C.

La filtration ne doit en aucun aspirer de I’air qui une fois refoulé, remontera a la surface pour former sous le
tablier un matelas d’air. Dans ce cas, 1’absence de contact des lames avec 1’eau du bassin pourra provoquer une
déformation locale des lames sous forme de demi sphére ou bulle.

Encliquetage du tablier i Axe
d’enroulement
—> < N
AT T T 113
L.

- Pour encliqueter une lame dans une autre, engager en premier (fig.1) le crochet inférieur de la partie méle de la
lame de droite dans la gorge femelle de la lame de gauche.

- Reproduire le mouvement d’oscillation (fig.2) jusqu’a encliquetage complet de la lame.

- Fixer le 1 1é de lames équipé des sangles d’enroulement a 1’aide des plats pince sangle. Répartir de maniére
égale le jeu latéral du tablier.

- Des ailettes de 20 mm équipent les bouchons. Pour ajuster la largeur du tablier & celle du bassin, vous pouvez
les retirer et éventuellement les remplacer par des ailettes de 10, 15, 25 ou 30mm a nous commander.

- Toute découpe de bouchon supprime sa garantie d’étanchéité et de rigidité de la lame et du tablier.

- Pour décliqueter une lame, procéder de la fagon inverse (de la fig.1) en appuyant sur la partie inférieure de la
gorge femelle (lame de gauche) pour dégager le crochet supérieur de la partie male (lame de droite)

Ce document est la propriété de la société ABRIBLUE-Nextpool et ne peut-étre ni reproduit ni transmis sans notre autorisation H19/04/2006 5



Encliquetage de I’escalier

Oter la partie méle de la lame (en pointillés) pour fixer ’escalier et ne pas blesser le liner.

Fixation du tablier sur I’axe

Mise en place du ski d’orientation de la premiére lame

— T ] [ &

Ce document est la propriété de la société ABRIBLUE-Nextpool et ne peut-étre ni reproduit ni transmis sans notre autorisation H19/04/2006 6



Assemblage MANU

Rep Nb | Désignation Rep Nb | Désignation
1 1 Axe MANU 7 1 Goupille clip
2 1 Pied entrainement MANU 8 8 Cache ecrou
3 1 Pied palier MANU 8 Ecrou H M10
4 2 Obturateur PVC 10 8 Goujon express M10
5 1 Volant entrainement 1 Notice
6 1 Goupille cylindrique fendue

£

§>
i

ABRIBLUE

Ce document est la propriété de la société ABRIBLUE-Nextpool et ne peut-étre ni reproduit ni transmis sans notre autorisation H19/04/2006 7



Assemblage OPEN

Rep Nb | Désignation Rep Nb | Désignation
1 1 Axe OPEN 8 8 Ecrou H M10
2 1 Pied moteur OPEN 9 8 Goujon express M10
3 1 Pied palier OPEN 10 1 Cache fdc
4 2 Cache poutre 11 1 Tournevis réglage fin de course
5 1 Rond de déverrouillage 12 1 Notice
6 1 Goupille clip 13 1 Coffret électrique
7 8 Cache écrou

]

l

Ce document est la propriété de la société ABRIBLUE-Nextpool et ne peut-étre ni reproduit ni transmis sans notre autorisation H19/04/2006 8




Assemblage BANC

Rep Nb | Désignation Rep Nb | Désignation
1 1 M¢canique BANC 8 4 Goujon express M10
2 1 Goulotte 9 1 Tournevis réglage de fin de course
3 1 Rond de déverrouillage 10 1 Vis TFPZ M6x20
4 1 Goupille clip 11 1 Lisse amovible
5 2 Cache écrou 12 1 Commutateur a clé
6 4 Ecrou H M10 13 1 Coffret
7 4 Rondelle plate M10 14 1 Notice

Ce document est la propriété de la société ABRIBLUE-Nextpool et ne peut-étre ni reproduit ni transmis sans notre autorisation H19/04/2006 9




Réglage des fins de course du moteur

Ce document est la propriété de la société ABRIBLUE-Nextpool et ne peut-étre ni reproduit ni transmis sans notre autorisation

Branchement électrique OPEN / BANC

ml

—_

230V/50Hz

s ON/ —
OFF
230V/50Hz
. D1 6A +
Nc -
F12A aM TR1 230V/24V |_ @
200VA
I —
2 [0 ] h
TPN o4 -+
rrg il
D = u "B ON/ N
. 1] OFF
o ©
N r—— i —
2 x 6mm?

B W N —

H19/04/2006 10



Assemblage OPEN SOLAR ENERGY

Rep Nb | Désignation Rep Nb | Désignation
1 1 Axe OPEN SOLAR ENERGY 8 1 Habillage coté palier
2 1 Pied moteur OPEN SOLAR ENERGY 9 2 Batterie 12V 7Ah
3 1 Pied palier OPEN SOLAR ENERGY 10 1 Cache fdc
4 2 Goupille clip 11 8 Ecrou H M10
5 1 Rond de déverrouillage 12 8 Goujon express M10
6 1 Entretoise 34x40x10 13 1 Tournevis réglage fin de course
7 1 Habillage coté moteur 14 1 Notice

o
KR
«é{?"‘\v/rnﬁ\!:&‘}"ﬁ\\
N — \

Ce document est la propriété de la société ABRIBLUE-Nextpool et ne peut-étre ni reproduit ni transmis sans notre autorisation H19/04/2006 1 1



Assemblage BANC SOLAR ENERGY

Rep Nb | Désignation Rep Nb | Désignation

1 1 Mécanique BANC SOLAR ENERGY 5 2 Cache écrou

2 1 Carter BANC SOLAR ENERGY 6 4 Ecrou H M10
2a 1 Carter 7 4 Rondelle plate M10
2b 2 Batterie 12V 7Ah 8 4 Goujon express M10
2c¢ 1 Régulateur SA 9 1 Vis papillon M6x20
2d 1 Commutateur a clé 10 1 Vis TFPZ M6x20
2e 1 Poussoir réarmement 11 1 Lisse amovible

2f 2 Ecrou plastique haut H M3x30 13 1 Tournevis réglage de fin de course

3 1 Rond de déverrouillage 14 1 Notice

4 1 Goupille clip

Ce document est la propriété de la société ABRIBLUE-Nextpool et ne peut-étre ni reproduit ni transmis sans notre autorisation

L/

i

H19/04/2006 12



Branchement électrique OPEN SOLAR ENERGY / BANC SOLAR ENERGY

noir

marron +
bl - =
o . L]
000 RSN L)
0 i
1
rose
L+
e
=
>
-
noir | =

Ce document est la propriété de la soci¢té ABRIBLUE-Nextpool et ne peut-étre ni reproduit ni transmi

H19/042006 13



DISPOSITIFS DE SECURITE : Positionnement et fixation

X

Désignation

Support équerre pour dispositif anti soulévement

Pontet entraxe S0mm

Vis TFHC M5x20

Ecrou borgne M5

Sangle pour kit anti soulévement sur plage

Piton escamotable sur plage

Tire fond B¥5x40

Joint rondelle @5

Cheville nylon @5

Vis TFHC M8x35

Cheville laiton M8

Vis TFHC M5x12

Vis TFHC M5x10

Plaquette entraxe S0mm

Rondelle plate M5

N N e I I I
O\MLWNHO\O%\]O\MLWM_

Boucle anti soulévement

Ce document est la propriété de la société ABRIBLUE-Nextpool et ne peut-étre ni reproduit ni transmis sans notre autorisation H19/04/2006 14



CONSEILS DE SECURITE

La piscine peut constituer un danger grave pour vos enfants. Une noyade est trés vite arrivée. Des enfants a proximité
d’une piscine réclament votre constante vigilance et votre surveillance active, méme s’ils savent nager.
C’est pourquoi la présence physique d’un adulte responsable est indispensable lorsque le bassin est ouvert.

Apprenez les gestes qui sauvent

Meémoriser et afficher pres de la piscine les numéros des premiers secours : Pompiers : 112
SAMU : 15
Centre antipoison :

- Cette couverture ne se substitue pas au bon sens ni a la responsabilité individuelle. Elle n’a pas pour but non
plus de se substituer a la vigilance des parents et/ou des adultes responsables qui demeure le facteur essentiel
pour la protection des jeunes enfants.

- Attention la sécurité n’est assurée qu’avec une couverture fermée, verrouillée et correctement installée
conformément aux instructions du fabricant.

- La couverture doit étre systématiquement installée et verrouillée en cas d’absence méme momentanée du
domicile.

- La mise en ceuvre du mécanisme ne doit étre entreprise que par un adulte responsable.

- Controler I’absence de baigneur ou de corps étranger dans le bassin avant et pendant la manceuvre du volet.

- Ranger les outils nécessaires pour actionner les couvertures hors de portée des enfants.

- Il est interdit de monter, marcher, ou de sauter sur une couverture de sécurité.

- Prendre toutes les mesures afin d’empécher ’accés du bassin aux jeunes enfants et ce, jusqu’a la réparation de
la couverture ou lors d’un constat de disfonctionnement empéchant la fermeture et la sécurisation du bassin ou
en cas d’indisponibilité temporaire de 1’équipement ou du bassin.

PRECONISATIONS D’UTILISATION

- Vérifier le niveau d’eau de la piscine avant l’utilisation de la couverture pour éviter un blocage, des
frottements, ou une déformation des lames par excés ou manque d’eau. S’assurer du fonctionnement du trop
plein et des skimmers qui ne doivent pas aspirer de I’air.

- Controler que le tuyau ou le cable d’alimentation du balai automatique ne s’enroule pas avec la couverture, ce
qui pourrait bloquer le fonctionnement et endommager les lames PVC.

- Retirer tous les objets flottants qui pourraient nuire au bon fonctionnement de la couverture ABRIBLUE lors
de sa fermeture et verrouiller 1’accés de la piscine a I’aide des laniéres de blocage. Ne pas oublier de
déverrouiller les dispositifs de sécurité avant d’actionner 1’ouverture de la piscine sous risque d’endommager
la couverture automatique.

- 1l est impératif pour des raisons de sécurité de retirer la clé du boitier de commande ou la manivelle lorsque
I’intervention d’ouverture ou de fermeture est effectuée.

- Toujours garder la vue sur le bassin pendant les opérations d’ouverture et de fermeture.

- Il est impératif de ne pas arréter le volet flottant en position intermédiaire ce qui peut entrainer un risque de
coincement du corps, au niveau du coffrage du volet, en cas de baignade.

- Il est fortement déconseillé de vider la piscine sans I’autorisation de votre installateur.

- Programmer la mise en marche de la filtration dés I’ensoleillement sur les lames « solaires ». Lors de périodes
de fort ensoleillement avec le volet fermé, la température de 1’eau peut atteindre 30° et plus et peut
endommager les lames.

- Ne pas couvrir les lames opaques installées sur une mécanique hors d’eau par une bache hermétique sous
risque de créer un échauffement important (effet de serre) pouvant entrainer une déformation irréversible des
lames.

- Interdire une surcharge sur 1’allée de caillebotis. Dans le cas d’un volet immergé en raison des limites
physiques de la poutrelle et des fixations, 1’allée de caillebotis reposant sur I’arase et sur la poutrelle, est

Ce document est la propriété de la société ABRIBLUE-Nextpool et ne peut-étre ni reproduit ni transmis sans notre autorisation H19/04/2006 1 5



étudiée pour supporter une charge maximale de 400 kg sur I’ensemble (caillebotis compris) et 150 kg par
metre linéaire.
RECOMMANDATIONS D’ENTRETIEN ET D’HIVERNAGE
L’entretien de la couverture automatique ABRIBLUE est a la charge de ’utilisateur.

- Nettoyer au minimum deux fois par an votre couverture avec un appareil haute pression en utilisant un produit
détartrant alimentaire et non un solvant ou un abrasif risquant de détériorer les lames PVC. Nettoyer une fois
par mois pendant la période estivale la fosse de stockage des lames avec un balai aspirateur manuel.

- L’utilisation d’une couverture automatique permet de prolonger les périodes de fermeture et cette disposition
parfois nouvelle entraine une diminution sur la quantité des produits de traitement a utiliser.

- Maintenez un bon équilibre de I’eau afin d’éviter d’endommager votre couverture automatique.

Le PH : entre 7.1 et 7.3

Le Chlore : entre 0.5 et 1.0 ppm

Le brome : entre 1.5 et 2.5 ppm

Alcalinité : 100 ppm

Dureté : 10 a 25 °f

Stabilisant (acide cyanurique PHMB) : entre 30 et 40 ppm
Température : inférieure a 28°C

- Les surdosages de produits prolongés ou répétés sont préjudiciables aux lames PVC. Un PH acide en dessous
de 7 peut endommager la mécanique immergée. Le manque de traitement entraine le développement des
algues et favorise le processus de putréfaction qui peut provoquer 1’apparition irrémédiable de taches brunatres
sur les lames PVC.

- Vérifier le fonctionnement de 1’électrolyseur lors de longues périodes de fermeture de la piscine. Ce type
d’appareil, n’étant pas équipé d’arrét de production, peut occasionner des dommages irrémédiables sur les
mécaniques immergés (corrosion) dans le cas ou une forte concentration de produit chloré stagne au contact
des lames PVC. La seule solution est évidemment d’aérer le plan d’eau avec I’ouverture de la couverture et de
surveiller ’accés a la piscine pendant la durée de I’interruption de la sécurisation de la piscine.

- Lors d’une opération de sur chloration, enrouler la couverture, mettre la filtration en fonctionnement et vérifier
I’accés a la piscine des enfants de moins de 5 ans.

Des conseils d’hivernage sont décris ci-dessous mais il est de la responsabilité de I’installateur de préconiser tel
type de solution en fonction de la disponibilité du client ainsi que de la situation géographique de la piscine.

- Nettoyer la couverture avec un appareil haute pression puis procéder au balayage de la piscine et de la fosse de
stockage. Traiter 1’eau avec les produits d hivernage.

- Maintenir le niveau d’eau normal, I’excédant s’évacuera par le trop plein.

- Positionner une largeur de flotteurs d’hivernage dans la fosse immergée ainsi que sur la largeur opposée a I’axe
d’enroulement. Protéger vos skimmers avec des Gizzmos ainsi que les tuyauteries exposées au gel.

- Laisser votre couverture déroulée sur le plan d’eau et dans le cas ou elle est entourée de beaucoup de
végétation, fixer une couverture filet et non étanche afin d’éviter la désagrégation des feuilles ou autres débris
végétaux sur les lames PVC.

- Ne pas stocker la couverture enroulée avec une accumulation de feuilles ou de débris qui provoquera un
processus de putréfaction irrémédiable par l’apparition de tiches incrustées dans les lames PVC. Ce
phénomene physique n’est pas couvert par la garantie sur les lames.

- Démonter votre moto réducteur IMMBOX et le stocker au sec pendant I’hiver.

- Couper I’alimentation électrique du coffret / transfo afin d’éviter de faire fonctionner la couverture, bloquée
éventuellement dans la glace.

- Dans le cas d’une résidence principale un hivernage restreint est possible. La filtration fonctionne 1 heure par
jour avec aspiration par les skimmers et un thermostat antigel déclenche la filtration dés que la température de
I’air descend au-dessous de 0°.

- Pour les modéles avec alimentation solaire, les batteries doivent étre débranchées et stockées au sec dans le cas
ou le panneau est couvert et ne peut donc plus assurer la charge par ensoleillement. A la mise en service,
laisser les batteries reprendre de la charge (une demi-journée d’ensoleillement) avant de faire fonctionner le
volet.

Ce document est la propriété de la société ABRIBLUE-Nextpool et ne peut-étre ni reproduit ni transmis sans notre autorisation H19/04/2006 1 6



7
LABDRATOIRE

NATIONAL
u{hD ESSAIS

ATTESTATION DE CONFORMITE

aux exigences de sécuri de la norme NF P 80-308 (mai 2004)
Eléments de prosection pour piscines enerrées non closes privatives 4 usage individuel ou
collectif — Couvertures da sécurité ot dispositifs d'accrochage

Cardiicate of Conformiy Wit the of NF P 20308
Protoctive alsments for n.ground, bersiar-froo, privets or collective use s — Safoty covers and securing dav
Type de couverture de sécurid G de type volet )
Type of safoly cover:
Maodale : IMMERGEE
Mzdd
Fabricant : Société ABRI BLUE
Mandactuse: ZAC da La Rouveliiére
TET00 SPAY
Damandaur de rattastation ©  Société ABRIBLUE
Aplicant: ZAC do La Rowvelidra
72700 SPAY

Au vu du rapport dexamen sur dessier référencé E020010/CQPER la couverturs essayde est

dédarda conforme aux exigences du documeant de référance
O the basis o the reaults cantaivedin the repart rafersncs EI2I010/CAPED, the adfsy cover lsated is declared in cenfarmily with
e

Trappss, ke 25 octobre 2004

Le Chet de la Division
Produits pour |'Enfance
sad of Chilahood Producta Diviaion

,,/f)

e —

oetaicsa i el corsiorba dar e g Fileancd o, e i S e g — )
LKG dhcdrm fumm raiemesablih ar can o o cororabh. dun e vt o et &7 o et ttat
Sl sl i 3 LT sl o 3 parasiin f o

e

il o e e ol et e s o g b

e
miher
I Gk vk pas quies prockirs e emellacos s e ol

2 M san iy St LA bt prkrouad g wrvaumsn s bl o 50
R o e s b LY. [y

2
ety £ S agiafes e

i righrrarecn s s,
4 Com copies pusant bra chiwks mr syl e s & R e
fin

ETAGLISSEMENT PLELIS A CARAGTERE INDUSTAIEL £T SOMMERGIL
= 0E TRAFFES Emal-nk

SIEGE BOCIAL - LASORATOIRES DE FARIS e
‘Sral 313 30 244 00012

1,18 Gasr Bt 75734 Far Cacns 15 m o H?rﬂln qun - T8107 Trpoas Ca
=301 40 3301 4043 37 33 i 1000 - P -32 (041 30
SARELAE Fars Do H588 St 80001 Compl SHTERTAD 1 GISFE - AR FARIS 1AL TR, 53 Suchat 0428 Gomps S35 84001 FIBAS

:f,

LABORATCIRE

NATIONAL
hu ESSAIS

ATTESTATION DE CONFORMITE

aux exigences de sécuris de la norma NF P 90-308 (mai 2004)
Elments de prowection pour piscines emerrées non cleses privatives @ usage individuel ou
collectif — Couvertures de sécurité ot dispositifs d'accrochage

Cartificars of Conformity with the of NF P 8030
Frotwoivs siments foringround barriar-ires. privats or collsctive use Satoty covers and
Type da oouvenule da sdouri G de type volet ique
Thps o salay oo
Modale HORS-SOL BANC
Madd
Fabricant Societé ABRI BLUE
Manufscie ZAC de La Rouvelliére
72700 SPAY
Damandaur de lattestation Société ABRI BLUE
Apclicari: ZAC de La Rowvaliare
TETO0 SPAY

Au vu du rapport dexamen sur dossier référencé E020010/CAPES, la comverture essayds est

dédarée conforme aux exigences du document de ré‘fé(e noa.
O ths basis of the resul the safsy cover teated is decliredin cenfsrmity with

Trappes, ke 25 octobre 2004
Le Chef de ln Division

Produits pour I'Enfance
Head of Childhood Frodycrs Division

Nicole COURCAULT

ot s it s o Bk ot el ke - it carcate b funon it hwdafwing contons:
[

L ok
ormaer 4 i crarat b o e . s Bra racr rewmnzas abzea” Tow LNE dvcitan are rasczeak® o e
-

NG Sre vum rewcrmbde sn car g noncrkmas dn e et o T GO 47 8 o T A T AT ST

e i Carflate = a gwasien o fon
el 2w gaertie Gl Crfoerh e e e e e Smtarcn wia on i o Lrom . vl imng i
e e s o s o ashy o b S saminen -t b proacan

P
2 M cwr et ity LA bas parrist any arvaduvcs = bl o B
manstizira

minE

% i nirplous e gurs prookdrs ds nevellros 52 6 onvre
e it s e LS.

1 Fl
ey & e sgdater isiaca

[ty
4 Dmn copies prsmrd dre ivbes mx sple e spss & 4 Comtmrirs araiate s egenatty 4 sppdeant
o,

ETABLISSEMENT PUBLIC & GARACTERE INDUSTRIEL ET COMMERCIAL

S ECOnL (A CRATIRES BE Fhs LABCAATOIRES 0E TRAFFES kel
S9ET EoaEDr T34 PG 15 20, DL Foger Hetruun 72167 Tappas o SIa1 313 320 244 00012
ol 53 07 03 1 - 58 (o 1 28 5 100 Pk 38 (01 K 1 04

m.
EAHELAE FAh GEMTAALE TS AP SO GO 457TE74M 1 RIETE - SALA PAFIS A SISTAIS. THELE Pt 0428 COmpl 5499 456001 FIENS

Ce document est la propriété de la société ABRIBLUE-Nextpool et ne peut-étre ni reproduit ni transmis sans notre autorisation

LABORATOIRE
NATIOMNAL
D'ESSAIS

ATTESTATION DE CONFORMITE

aux exigences de séourié de la norme NF P 00-208 (mai 2004)
Ekments de protection pour piscines enterrées non cleses privatives & usage individuel ou
collectif — Couvertures de sécurité et dispositifs d'accrochage

i ty with the aafoiy of NF P 00308 dard
Frometive sloments forin-ground barriar-ires, rivams or collsoivs uss Safory covars and g
Type de couverturs do sécuritd @ Volet automatique hors-sol
Typs o aafoly covar:
Modéle : OPEN
Medd
Fabricant :  Société ABRI BLUE
Mansfactusar ZAC de La Rowveliére
TETO00 SPAY
Damandour de Fatiestation ©  Société ABRIBLUE
Applizant: ZAC da La Rowveligre
72700 SPAY

Au vu du rapport dexamen sur dossier iéférancé E020010/CQPET, la couverture essayde ast

dédarée oonfonm aux exigences du document do réfdranca.
O the basis of the " e sufay cover teated is dedlied in canfarmity with

the requiremarts of the g

Trappas, ke 26 novambre 2004

Le Chet de la Division
Produits pour I'Enfance
‘Haad of Childhood Froducts Division

T il irphque pa s prmieies o wmdlrce o e e I doms oot deply ot LA ban parirad g wiraacom o <ol o B
Pkt i i o e o L. [y

1 z
I rickrariaton v g e e

4 Cum copes punert bre chiies mr sl chrnc s & 4 Coptes o wutiatie o gty 4 applant
et

ETABLISSEMENT FLBLIG A CARAGTERE INCUSTAIEL ET CaMMERGIL

SIEGE BOGIAL - LABORATOIRES DE PARIS LABCRATUIRES CE TRAI Emal “nkaraT
1, e G Esir TR PatsCocon 15 0 muna B rHum'mun Fam Trgpos Cadax Stal313 02w mow
Tl 33 01 48 201 40 000 - Fi 33 (D1 50 69 12 34

S LAY FAE# S AL S5 FA ot SO0 COMER 43TEST 40101 BTG GRGA PAFIS 1A VL TR, THEUE P! COAZS GomGE. S5 HSHE01 FISHS

f.

LABORATOIRE
NATIONAL

D'ESSAIS

1 E

ATTESTATION DE CONFORMITE

aux exigences de sécuri de la norme NF P 90-308 (mai 2004)
Ekments de protection pour piscines enterrées non cleses privatives 4 usage individuel ou
collectif — Couvertures de sécurité et dispositifs d'sccrochage

i ty with th aafory of NF P 0.308 dard
Protectve elements forin-ground barsi- fres, privaie or colleciive use Sefaty covers and g
Type da couvartura de SAcUris Volat hors-sal
Tyme of saleiy cover:
Wodale MANU
Madd
Fabricant Société ABRI BLUE
Maniactwec ZAC de La Rouveliidre
T2700 SPAY
Demandsur de ratestation Société ABRI BLUE
Apglizant: ZAC de La Rouveliizre
72700 SPAY

Au vu du rapport diexaman sur dossior référancé E020010/CQPES, la couverture essaydo ost

dédarda omfom'nn aux axigances du document da mfém noe
O tfse basis of the the adisy sover is declared i ity with
e et o soverat e

Trappas, ke 26 novambre 2004
Le Chet de la Division

Produits pour I'Enfance
Head of Childhood Products Division

<

Nicole COURCAULT

2 ik pam uire prookars o el o o o
T o 1k v o s b LT

4 Cen copes pusart dre dlnkes ar srpls drunds wpes &
denair.

Eevisi

corturen e i svte e it 4

it A v e o o s Bt 1 s e

g

2 da re Ty o L0 it TS M drraTaTn SN o B
e

1 x
ey o eagdaten e

Al richrsaraton s g
4 Sl o avisse oty e sppknt

ETABLISEEMENT FLEILIG A GARAGTERE INDUSTRIEL ET GOMMERGIAL
SIEGE BO0IAL - LABCRATOIRES DEPARIS ummna:swwss Emall “nkiiasr
1, s Ecizaiar 75724 Paris Gacax 15 2, aana R Tragpa: Sl 313 320244 D042
Tl 33 (01 4043 3 00- Fae- 23 (011 &0 S r

SARLANE FAR SEMTAALE 08 Fggt SO0 COMEI SRTEETAGNI T - CA FARIS A L TR THECE GSPa! COAZS GoMPE, S50 HSHE01 FISHS

H19/04/2006




